

30万斤鲶鱼是闷死的

汤山街道调集 50 多人连夜埋死鱼,无一条流入市场

《死鱼成山》追踪

50多人连夜埋死鱼

昨天中午,记者再次来到汤山这处温泉鱼塘时,腥臭味已经较前天淡了很多。一名工人正用绑在长竹竿上的网打捞所剩不多的几条死鱼。记者前天看到的岸边成堆的死鱼和鱼池里挤得满满的死鱼也不见了。岸边只有一小堆死鱼,一群工人将死鱼搬进大塑料箱,然后车拖、人抬,倒进埋在鱼池中央的菜地里的两米深的土坑里。菜地里已多出几个大土堆,上面堆着新鲜的土壤。“这是昨天晚上埋的,一直埋到今天凌晨一点多。”

汤山街道农业服务中心王孝童等三位工作人员一直在现场监督。王孝童说,前天下午4点多,汤山街道相关部门紧急调集50多人赶到现场连夜工作,一直忙到次日凌晨一点多,将死鱼和鸡粪深埋完毕。昨天上午,又一台挖掘机被调到现场填土,并预留了两个大坑。记者看到的少量死鱼,是刚从水里捞上来的,工人们正将其埋进大坑。

无一条死鱼流入市场

“4日上午10点,我们接到养鱼户求援,农业服务中心和动物防疫监督站、社区、派出所等相关部门一起到场,并进行上报。”王孝童说。昨天上午,市农林局水产处处长、研究员杜宣,南京水产科学研究所副所长、高级工程师周国平

究竟是什么因素导致30万斤鲶鱼死亡?这么多死鱼会不会造成二次污染?已经污染的池水和鱼池将如何处理?昨天,快报《死鱼成山》报道见报后,南京市相关部门专家和江宁汤山相关部门领导赶往现场调查处理。记者也来到现场一探究竟。



工人正将死鱼倒入大坑准备填埋

和江宁区水产科相关专家,以及防疫部门、汤山街道等相关负责人等赶到现场调查。

“没有一条死鱼流入市场。”鱼老板说。农业服务中心工作人员也一直在现场监督,

防止死鱼流出。在西南角的一个鱼池里,记者发现还有不少鲶鱼活着,但胡须都已发白,头也伸出水面。“胡须发白,意味着快要死了,这些鱼撑不过明天。”不过,鱼老板并没打算

挽救这些鱼,“现在最重要的是处理死鱼,不要造成二次污染。再说,这些鱼死因不明,虽然有的还活着,但也不能流出去,人吃了,如果造成严重后果,那问题就大了。”

专家称鱼死因为缺氧

经几位专家调查分析,鱼死原因主要有两个方面:

一是客观条件不具备养鱼条件,该处鱼池养殖设施不配套,仅是花卉公司的排水、贮水通道,只有1000多平方米,1.5米深,缺乏水质净化和增氧条件;

二是鱼池缺乏管理,养殖密度过大。长时间投放鸡粪饵料后,饵料在水里发酵、分解,这个过程中消耗了大量的氧,造成氧气缺失,水质恶化。

那么,为什么这些鱼恰巧是鱼老板回家那几天死亡的呢?据调查,鱼老板乙先生回家前关闭了两台水泵,影响了水循环,加上残饵和鱼类排泄物累积,直接造成水环境剧变。农研中心王孝童则认为,“如果有人投毒,那么鱼应该迅速死亡,而不会从大年初五开始,到今天死了五六天,但还有鱼活着。”

对于调查结果,乙先生唯有无奈地长叹,“没办法,只能自认倒霉吧。”林先生则是专家没调查前就认定了缺氧原因,“不怨天,不怨地,只怨命。”下一步,被污染的水将被引入污水处理厂处理,所有鱼池水都将被抽干,然后用干石灰和消毒水进行消毒。

快报记者 常毅 文/摄

《“钉子户”黄思想赖在医院7年》后续

中大医院已向当地政府发律师函,律师认为——“医赖”家乡政府有救助义务

昨天,快报报道了发生在南京中大医院的一个离奇事件,31岁的黄思想在7年多前被铁轨车撞成高位截瘫后,被送到中大医院抢救治疗。但是,被救回一命的黄思想却赖在了医院不走,这一赖就是7年。

昨天上午,中大医院的法律顾问、江苏圣典律师事务所律师高俊告诉记者,他们已向黄思想户籍所在地的安徽固镇县政府和民政局发送律师函,希望他们把黄思想接回去。

行政机关该尽什么义务

那么,在这个事件中,作为黄思想户籍所在地的安徽固镇县,他们的政府部门是否要承担相应的责任呢?

“我们认为,他们应当承担相应责任。”高俊说,根据有关规定,各级政府是“流浪乞讨病人”医疗救助工作的主体,民政部门综合负责“流浪乞讨病人”的救助工作。而黄思想丧失了劳动能力,又无经济来源,必须要依靠病人家属和医院的施舍才能生活,所以,他的身份完全可以纳入“流浪乞讨病人”的范畴,应得到相关行政部门的救助。

“我们希望他们在收到律师函后,能够给予积极的回应,不然,我们保留进一步诉讼的权利。”高俊说。

黄思想父母涉嫌遗弃罪

黄思想的父母都健在,他们就wer这样把儿子扔在医院,要不要承担法律责任?

“他们已经涉嫌了遗弃罪。”高俊分析说,这7年来,中大医院多次联系黄思想的父母,并派人到他们家拜访做工

作,但是,黄思想的父母还是拒绝接受黄思想回家。根据《刑法》第261条规定,对于年老、年幼、患病或者其他没有独立生活能力的人,负有抚养义务而拒绝抚养,情节恶劣的,处五年以下有期徒刑或者拘役。

“黄思想的父母在7年当中没有来看望过一次,更不用说尽抚养义务,并在院方多次联系协商后仍表示不予接受黄思想,很显然,情节已属恶劣。”高俊分析,中大医院有权利向检察机关检举,要求检察机关提起公诉,追究黄思想父母的遗弃责任。

“医赖”在南京并不多

“这样的医赖,并没有普遍性。”南京卫生局相关人士说,关于医院里的“医赖”有多少,并没有准确的统计数据,但据其了解,目前南京地区大大小小1700多家医疗机构中,现在还“赖”在医院的,不会超过五例。

南京鼓楼医院医务处处长吴建中说,他们医院曾经有个病人在医院住了整整5年。他说,一般会有三种病人长期留在医院:第一类,病人符合出院的标准,但迫于经济压力等各种原因,还想留在医院继续治疗;第二类是对治疗效果不满意的患者,希望待在医院直到治好为止;第三类就是认为医院有过错,或者对医院有某种要求,但又不愿意诉求法律法规解决,因此长期停留在医院。

吴建中说,由于法律法规没有这方面的规定,医院也有责任照顾好患者,因此遇到这类事情往往很棘手。

快报记者 朱俊俊 刘峻 张星

朗阁·雅思
只为高分梦想
LONGRE · IELTS

雅思,朗阁给的更多

IELTS, Longre offers you more

★ 24h雅思教练 ★ 新春高分套装 ★ 名师在线课堂 ★ 钻石VIP系列

活动时间:2月1号-3月15号

雅思起步6分班
(保6分8)

雅思基础6分班
(保6分8)

雅思精品6分班
(保6分8)

+200元

+300元

+300元

雅思突破6分班
(保6分8)

雅思6.5直达班
(保6.5分8)

雅思6.5直达班
(保6.5分8)

+400元

+600元

+400元

新春高分套装

雅思文化展 | 时间:2月1日至2月28日 地点:山西路校区、新街口校区 |

活动期间,凡到校区参观者,均可获赠雅思知识普及礼包一份。

每天前5位报名学员可获得价值128元礼品一份

朗阁雅思热线 **400 811 6336** 西祠讨论版 <http://b1033945.xici.net>

新街口中心 中山路55号(管家桥)新华大厦33层 山西路中心 山西路8号金山大厦B座28层

84723457 83246577

新通国际 Shinyway International
留学·移民·培训·华文·国际预科

咨询热线: **025-84671466**

高考留学 双响炮

九月开学,国内大学、国外名校随你选

美国名校 09 秋季入学保录取未班车

招生大学: 圣路易大学、纽约州立大学、长岛大学、波士顿大学、美国国立大学等

报名截止时间: 09年3月1日

09 荷兰名校秋季招生

招生大学: 海牙大学、瓦赫斯特丹商学院、蒂尔堡大学、代尔夫特理工大学等

报名截止时间: 09年4月

09 高中生赴德留学的唯一途径

— 德国亚琛应用技术大学来宁招生

报名截止时间: 09年4月

报名条件: 应届或往届高中毕业生

09 英国名校秋季招生开始

招生大学: 华威大学、南安普顿大学、纽卡斯尔大学、曼彻斯特大学、利物浦大学、谢菲尔德大学等

报名条件: 高二高三在校生

09 澳洲名校招生

招生大学: 悉尼大学、墨尔本大学、莫纳什大学、澳洲国立大学、阿德莱德大学等

报名条件: 高二高三在校生

留学日本, 入读日本名牌大学

招生大学: 富士国际、ISI 国际学院、东京大学、大阪产业大学

留学韩国, 入读韩国顶级名校

招生大学: 首尔大学、延世大学、庆熙大学、仁荷大学、江原国立大学

招生啦!

入学双保险

3月10日前参加新通“双重升学保障”活动,在高考前为你申请到海外名校,让你国内国外开学两不误。

经济零风险

委托新通办理留学,9月1日前选择国内高校就读,新通服务费全退。

留学服务热线: **025-84671466**

太平南路1号新世纪广场A座29楼西区

更多面试院校请登陆网站浏览 www.igo.cn 要留学上igo

网上预约有惊喜!